
Questions de compréhension 

 
 

Pourquoi Loulou et Tom se sont-ils disputés ? 
Parce que Loulou faisait peur à Tom en jouant à « peur du 
loup » 
  
Pourquoi Loulou et Tom redeviennent-ils amis ? 
Parce que Loulou a lui aussi eu « la peur du loup » et a 
compris comment un loup peut être effrayant. Il ne fera 
donc plus peur à Tom. 
 
 
 
 
 
 



Questions de compréhension 

 
 

M.Lapin n’aime plus les carottes, alors il va voir dans les 
assiettes de ses voisins, mais que mange : 
* la baleine : du plancton 
* le singe : des bananes 
* l’oiseau : des vers 
* le renard : des lapins 
* le cochon : n’importe quoi 
 
 
 
 
 

 
 



Questions de compréhension 

 
 

Qui a pris la fleur de M.Louis ? 
C’est l’oiseau 
 
Pourquoi M.Louis est-il en colère ? 
Parce qu’il pense que la graine qu’il a plantée n’a pas 
poussé. Il perd patience. Il n’a pas remarqué que l’oiseau 
était passé par là et avait cueilli la fleur… 
 
 
 
 
 
 

 



Questions de compréhension 

 
 
Pourquoi Lucas ramène-t-il Maurice chez lui ? 
Pour l’engraisser et le manger dimanche avec toute sa 
famille. 
 
Qu’est-ce que la famille de Lucas va manger dimanche ? 
Des pâtes aux truffes préparées par Maurice. 
 
 
 
 
 
 
 

 



Questions de compréhension 

 
 

Quelles sont les armes des trois brigands ? 
* un tromblon 
* un soufflet rempli de poivre 
* une grande hache rouge 
 
Pour échapper à son sort, Tiffany (orpheline) fait croire aux 
brigands que son père est très riche…Ce serait :  
* un prince 
* un mahârâja 
* un milliardaire 
* un magicien 
 
 


